



# 新闻发布稿

供即时刊载

## IPSOS 调查显示大马女性面对的主要问题及对女性赋权的误解

- 大马女性面临的三大首要问题包括了性骚扰、性暴力、以及媒体对于女性的性物化。
- 性骚扰是全球女性面临的首要平等问题。然而，多半的受访者认为性骚扰的举报还是会收到忽视。
- 世界各地的人们对男女平等有许多误解：我们低估了女性遭受性骚扰的经历，而对何时实现薪酬及经济平等持极度乐观态度。

为了配合国际妇女节，Ipsos针对27个国家进行的最近全球研究凸显出了世界各地人们对于一系列平等问题的关切程度。

大马受访者赞同“全球女性面对的三大问题是性骚扰、性暴力以及肢体暴力”的说法，唯独对于妇女面对的第三首要问题，既是媒体对于女性的性物化持有不同看法。对于他们而言，平衡工作及照料的责任和性别刻板印象才是他们面临的紧迫问题。

对于孕妇和新手妈妈的支持以及缺乏女性领导者的问题的盛行也并列于大马妇女面对的十大问题。



# 全球及大马受访者 对于女性面临的 平等问题的看法



全球



大马



## 关于此调查：

- 在2018年1月26日至2018年2月9日期间共访问了19,428位受访者。透过Ipsos 网上面板，此调查在27个国家展开，包括了阿根廷、澳洲、比利时、巴西、加拿大、智利、中国、法国、英国、德国、匈牙利、印度、意大利、日本、马来西亚、墨西哥、秘鲁、波兰、俄罗斯、沙地阿拉伯、塞尔维亚、南非、韩国、西班牙、瑞典、土耳其及美国。
- 马来西亚的1500个受访者总样本（500个上网和1000个面对面）代表了15至64岁的马来西亚的全国人口统计数据



## 性骚扰被视为妇女面对的首要问题...

在一连串的平等问题里，十分之三（32%）的全球受访者认为性骚扰是该国女性面对的首要平等问题。而大马受访者也秉持着相同看法，多数的受访者（52%）认为这是该国女性面对的首要问题。

...但人们低估了它的发生率和半数的受访者认为性骚扰的告发还是会收到忽视。

即使性骚扰这个课题被高度关注，人们还是低估了这问题在每个调查的国家的发生率。例如，虽然英国的受访者认为有55%的女性遭遇性骚扰，但实际上共有68%的女性拥有被性骚扰的不堪经历。

相比之下，人们高估了女性遭受其现任或前任伴侣的肢体和性暴力的经历。纵观所有国家，受访者猜测共有41%的女性遭遇此经历，然而共有25%的女性遭受此情况。

对于性骚扰，相当大比例（44%）的大马受访者将其责任转移给女性；他们认为性骚扰将会在女性要求男性停止的情况下停止，而57%的印度受访者则赞同此说法。许多国家的受访者认为出面控诉性骚扰的女性不会得到足够的重视。在马来西亚以及其他27个国家里，半数（50%）的受访者认为性骚扰的举报不会被重视。即使人们高度讨论性骚扰这个问题，仅有少数人表示他们会与家人讨论此课题；只有15%的受访者说他们“很常”讨论这话题，而共有30%的受访者认为他们完全不会与家人谈论这个课题。

但，大多数的受访者强烈支持对于性骚扰采取零容忍政策；四分之三（78%）的大马受访者认为这对与全球人口匹配的社会变革至关重要。

## 人们对于薪资及经济平等的改善步伐持极乐观态度...



近半（47%）的全球受访者认为男女平等将在其有生之年实现，然而这与世界经济论坛目前的估计不符；以目前进度水平，这将会在**217年后**实现。各国平均猜测它将在35年内实现，而包括马来西亚在内的许多国家的受访者认为男女平等将会在**20年之内**实现。

### **...我们也极度高估了女性在政治和企业领导中的代表性...**

对于达到男女平等的误解可能会受到这样一个事实的影响，即我们认为妇女的生活比实际情况要好。特别是，我们高估了女性在企业领导力方面的代表程度；**在世界500强企业中**，我们猜测共有五分之一（19%）的公司拥有女性首席执行官，然而实际数字仅为3%。

马来西亚人倾向于高估本国女性政治家的人数。**但在大多数国家**，人们实际上低估了这一数字 - 特别是在西班牙，南非，墨西哥，比利时，塞尔维亚，德国和阿根廷。

即使如此，**大多数的全球受访者**认为女性需要被更加的重视；在全球受访者里，有61%的人认为如果更多的女性担任政府和公司的职位，情况会更好。虽然比起大马男性（45%）而言，较多女性（65%）发表关于此说法的看法，但总的来说，共有55%的大马受访者同意此看法。

**大多数人支持实现平等但是接近半数的人认为在给与女性平等权利的方面已经做得足够了...**

全世界绝大多数人（70%）都认为实现男女平等对他们个人来说非常重要，马来西亚半数以上的人（56%）同意他们可以采取行动来促进男女平等。**然而，56%**的我们认为在这方面已取得了足够的进展。

**大马Ipsos 常务董事，Katharine Davis 表示**，“现在，越来越多的人明白，平等问题和赋予妇女和女童权力本身不仅是一个目标，而且是可持续发展，经济增长以及和平与安全的关键。这项研究表明，我们对此已感到满足，但马来西亚人必须意识到这还



## 新闻稿（续）

有很长的路要走。当女性被充分的重视时，社会将会更加的和平稳定。在为女性权利及利益挺身而出，这也等同于顾及着全球利益。”

结束

### 关于此调查

- 在2018年1月26日至2018年2月9日期间共访问了19,428位受访者。透过Ipsos 网上面板，此调查在27个国家展开，包括了阿根廷、澳洲、比利时、巴西、加拿大、智利、中国、法国、英国、德国、匈牙利、印度、意大利、日本、马来西亚、墨西哥、秘鲁、波兰、俄罗斯、沙地阿拉伯、塞尔维亚、南非、韩国、西班牙、瑞典、土耳其及美国
- 马来西亚的1500个受访者总样本（500个上网和1000个面对面）代表了15至64岁的马来西亚的全国人口统计数据
- 每个问题的“实际”数据都来自各种经过验证的来源。完整的实际数据来源/链接可以在这里找到：  
<http://perils.ipsos.com/>

### GAME CHANGERS GAME CHANGERS

« Game Changers »是Ipsos 的商标

在Ipsos，我们对所有人、市场、品牌和社会都保持热诚。

我们使不断变化的世界更容易和更快速地导航和激励客户做出更明智的决定。

我们提供安全、快速、简单和实质的服务。我们是 Game Changers。

Ipsos is listed on Euronext - NYSE-Euronext.

The company is part of the SBF 120 and the Mid-60 index  
and is eligible for the Deferred Settlement Service (SRD).

ISIN code FR0000073298, Reuters ISOS.PA, Bloomberg IPS:FP  
[www.ipsos.com](http://www.ipsos.com)